

# El Luchador

Diario Republicano fundado por Juan Botella Pérez

Año XXIII Num. 8360 ALICANTE Miércoles 30 de Octubre de 1933

Redacción Administración y Talleres, Sagasta, 55  
Apartado de Correos, 171. Teléfono n.º 1621

ALICANTE.  
Estación invernal superior a todas las del Mediterráneo.  
Clima incomparable.  
Temperatura media 17,4

(FRANQUEO CONCERTADO)

Suscripciones

Alicante, un mes. . . 2,50 pta.  
Provincias, trimestre . . 8,75

Precio del ejemplar 15 céntimos

Los hombres de Ginebra

## Litvinoff o el sentido práctico

Por A. RAMOS OLIVEIRA

Litvinoff tiene aquí, en la Sociedad de Naciones muchos enemigos. Otros le odian. Otros le temen sin odiarle. Tal vez el único que le teme y le odia a la vez es el señor Beck representante polaco. Si Litvinoff habla en los pasillos con Titulesco, el señor Beck, desde lejos hace como que no asiste a la entrevista, pero no se le escapa, ciertamente ningún detalle. Una sonrisa que también Litvinoff y Titulesco irrita al señor Beck, quien no puede menos que pensar en una conjura de Rusia y la Petite Entente contra Polonia. Los discursos del Comisario de Negocios Extranjeros nadie los lee tan concienzudamente como el delegado polaco. Raro es que el señor Beck no descubra entre líneas, un ataque contra Polonia. Cuando lo halla se enfada mucho, dice a los cuatro vientos que no hay derecho a proceder como proceden los bolcheviques y que Litvinoff es un hombre insoportable. Animado por sus compañeros de Delegación, Beck redacta enseguida un discurso, sube a la tribuna y ante la asamblea de cincuenta y tantas naciones se mete con Litvinoff.

Peró si es exacto que la obsesión del polaco se polariza en Litvinoff, no lo es menos que la obsesión de Litvinoff se concentra a su vez en el polaco. Hace unos días el ruso censuró la política de Polonia en la Asamblea. «Los pactos son incompatibles con las intenciones pacíficas y no sirven sino para preparar la guerra». El Delegado polaco saltó en su asiento. Discutió con sus amigos y preparó el contraataque. Porque es evidente que Litvinoff aludía al pacto polaco-alemán de no agresión. El señor Beck advirtió al ruso que rechazaba toda intimidad de la Unión Soviética en los asuntos polacos. Litvinoff no se muere de la lengua ni tiene oxidada la pluma. Horas más tarde desde la tribuna de la asamblea le paraba los pies al polaco. Gracias a la disciplina del orden del día, el Beck no pudo contestar. Si le hubieran dejado, probablemente asistiríamos a la controversia Litvinoff-Beck.

Son admirables la constancia y la sagacidad del comisario de Negocios Extranjeros. Siendo el DEMONIO de la Sociedad de Naciones. Sobre todo para los estados de dictadura burguesa tiene al propio tiempo, un poco de Dios porque está en casi todas partes. Su sentido práctico alcanza cimas de verdadero resorte diplomático. De una conversación, Litvinoff saca un pacto o los preparativos de una alianza. Es lo que llaman los conservadores un hombre peligroso. Interviene en todo y siempre consigue alguna tajada para Rusia. Jamás renuncia oficialmente a la denominación de Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas, nombre que el señor Beck ha de leer en todos los órdenes del día con indiscutible estrago para su viscera hepática.

Mientras han trabajado la asamblea y el consejo de la Sociedad de Naciones, Litvinoff es el representante que más discursos ha pronunciado. Ha estrechado las relaciones de Rusia con Francia, Inglaterra y la Petite Entente. No ha desperdiciado ocasión de combatir al fascismo. Y ha amargado la existencia al señor Beck.

Si excluimos el discurso de Sir Samuel Hoare ante la asamblea, ninguno tan bien cortado, desde el punto de vista diplomático como los de Litvinoff. En los pasillos, se comentan las habilidades del delegado bolchevique. Un comentarista, que debe de coincidir con el señor Beck en su cariño hacia Litvinoff se desahoga: «Pues ya ve usted nadie diría que este hombre comenzó su carrera bolchevique en el asalto de Ibanco de Tiflis». Los circunstanciales entran en el tema y se discute la personalidad del ruso. «Judío tenía que ser», agrega otro. «Como ustedes saben —insiste— Litvinoff es un apellido de guerra. El nombre verdadero del diplomático soviético es otro. Litvinoff tiene unos ojos de azul muy claro en los que se comprueba la fuerza de un carácter. Su cabeza con la cabellera blanca, el rostro bondadoso, pero de rasgos energéticos y los quevedos intelectualizantes, parece más la de un dramaturgo escandinavo que la de un enemigo tenaz de la sociedad capitalista. Cojea levemente, y confieso que me reprocho el no haber consultado este particular con los biógrafos de Litvinoff que tropecen en los pasillos. Ignoro por lo tanto, si la cojera del ruso está relacionada con algún inter-

to poco afortunado del bandolerismo marxista que un día asoló a Tiflis.

Confrencia puede verse al comisario de Asuntos Extranjeros en la cervecería Bavaria. La cervecería Bavaria está en la orilla izquierda del Ródano.

Es un establecimiento absurdo y anacrónico que forma un rectángulo arto estrecho, en el cual se hace difícil la respiración estos días de grandes afluencias. De las paredes penden caricaturas de todos los políticos y periodistas de renombre. Bavaria era una cervecería de mala muerte. Pero en una ocasión Stresemann estuvo allí con Briand y después llevaron ambos a Chamberlain. Desde entonces Bavaria equivale en Ginebra a una institución inseparable de la Sociedad de Naciones.

«Pues bien en Bavaria encontraremos a Litvinoff rodeado de una muchedumbre de diplomáticos y reporteros comunistas. Es la corte del diplomático bolchevique. No es raro que le acompañe la señora Kolontaj, embajadora de los Soviets en Estocolmo, que en la Sociedad de Naciones se ocupa de la protección de la infancia. Otros asiduos de la Peña de Litvinoff son los diplomáticos comunistas Potemkine, Stein, Rosenberg. El correspondiente de la Pravda en París, el director de la noticia extranjera de L'Humanité, el correspondiente de la agencia Tass y otros periodistas de prensa burguesa escuchan religiosamente lo que se le ocurre a Litvinoff.

El diplomático soviético conoce a fondo la vida. Sabe cuando hiere al adversario y se diría que se complace en mortificarle. Por ejemplo en el consejo de la Sociedad de Naciones miraba a Eden con gesto pícaro y los dos sonrían después del primer discurso en el que Litvinoff decía en realidad al fascismo italiano: «¿Como podamos tener los papales?»

Los grandes periódicos capitalistas sostienen que la política exterior de los bolcheviques tiende a mirar el Estado burgués y por consiguiente que aliarse con ellos equivale a hacerles el juego. No entro en si esas afirmaciones son o no exactas. Lo cierto es que los Gobiernos de los países donde se publican los periódicos a que he aludido acaban pactando con Litvinoff. Ahí está Francia, ejemplo de país capitalista, que no se puede pasar sin el Ejército rojo. E Inglaterra cuyo representante Eden, anda estos días a partir un plifón con el diplomático soviético.

Las razones principales de que los Gobiernos burgueses pacten con Rusia serios compromisos hay que buscarlas, sin duda en Rusia, misma como Potencia. Pero precisa no desconocer la personalidad de Litvinoff. Litvinoff se filtra con su rostro de hombre bueno y su simpatía atrayente, de Comisario de Asuntos Exteriores abre puertas muy hostiles. Litvinoff es además todo lo contrario del bolchevique que nos presentaban hace unos años. No asusta ni repele. Viéndole y tratándole los grandes políticos europeos tienen que abandonar la idea de su peligrosidad y pensar que un hombre tan razonable, que solo propone cosas convenientes no puede soñar con la destrucción de instituciones tan importantes como la familia, la Sociedad y el Estado.

Asimismo se admiten inscripciones de personal sanitario, exclusivamente masculino, por expresa solicitud de la Cruz Roja etíope, con destino a las formaciones sanitarias de dicho país y conforme a las instrucciones dictadas al efecto por el Comité Internacional, que se hallan a disposición de los que deseen inscribirse, en las mencionadas oficinas centrales y locales de la Institución, en Madrid y provincias respectivamente. En este personal sanitario va incluido el de aviación sanitaria.

Dadas las especiales condiciones geográficas de Etiopía, la aviación sanitaria, más que al transporte de heridos y enfermos, se ha de dedicar, preferentemente, al de personal y material sanitarios y medicamentos.

Ultimamente se ha recibido el siguiente telegrama:

«LA CRUZ ROJA ETIOPE A CAUSA DE LAS EXCEPCIONALES NECESIDADES SOLICITA URGENTEMENTE LA AYUDA DE LAS CRUCES ROJAS DEL MUNDO».

Para más detalles e informes dirigirse al Presidente del Comité Local, don José Estruch, Plaza de Castelar 6.

Respecto a Braulio Solsona, si el colega coincide con nuestra información, como dice, nos damos por satisfechos.

## ¿Dónde está el Sr. Cámara?

Para EL LUCHADOR

## Azaña contra el bandolerismo

Por ALFREDO PIQUERAS

Esta pregunta es el título de una información que publica nuestro querido colega «El Mercantil Valenciano», la cual transcribimos a continuación:

«Cádiz. — Se sabe que en los primeros días de octubre llegó a esta ciudad el diputado por Alicante don Miguel de Cámara.

Hasta ahora se ha guardado reserva absoluta acerca de su estancia.

El señor Cámara rogó a los periodistas que no publicaran la noticia de su llegada para que su estancia en Cádiz no llegara a Madrid.

Parece que invocaba la razón de que se le buscaba para continuar desempeñando el cargo de secretario político del ministerio de la Gobernación, siendo su propósito descansar una larga temporada.

De esta capital marchó el señor Cámara, el día 4 de octubre, a Los Barrios, desde donde continuó su viaje a Gibraltar.

Acerca de la desaparición del señor Cámara han circulado por Madrid, durante las últimas setenta y dos horas, diversos rumores.

Las primeras noticias que se recibieron las anteriores, llegadas de Cádiz y muy confusas.

El señor Cámara es diputado radical por Alicante. Ocupó el cargo de secretario particular del ministro de Gobernación señor Portela, y era director comercial de la Telefónica en la actualidad.

Como el señor Cámara viene poco por Alicante y en calidad de parlamentario pertenece a la cofradía del silencio, no habíamos advertido la ausencia. Pero, por lo visto, se ha marchado y ha hecho la despedida del francés. Vaya por delante, para lo que valga, que el señor Cámara no es alicantino. Es un diputado canero. Vno aquí impuesto por el señor Lerroux.

La desaparición del señor Cámara es

verdaderamente misteriosa. No es admisible la hipótesis de que haya ido a Gibraltar para conocer la concentración naval que ha realizado Inglaterra. Más verosímil es suponer que Gibraltar le ha servido de trampolín para dar un brinco... Ahora bien, ¿por qué se ha marchado tan precipitadamente el señor Cámara? Eso es lo que se desconoce y que, seguramente, hará que las suposiciones sean muchas y distintas.

Con el fin de aportar elementos de juicio que puedan contribuir a aclarar la enigmática desaparición, estimamos interesante recoger un rumor circulado hace unas semanas. Se dijo que el señor Cámara tuvo una cuestión personal con el señor Benzo, en Madrid y en plena calle, llegando de las palabras a los hechos; mas los motivos de la reyerta no han llegado a nosotros.

## Cruz Roja Española

## VENTANA

DE FEDERICO EL GRANDE A HITLER

Carta de Federico de Prusia a D'Alembert en 1763 ofreciéndole la presidencia de la Academia de Ciencias de Prusia:

«...Sin embargo, conservaré el puesto de presidente de la Academia que no puede ser ocupado más que por usted... A veces me tientan deseos de que se redoble en otros países la persecución contra los mejores; ya se que semejante empeño es, en cierta manera, criminal, porque equivale a desear que se reproduzcan la intolerancia, la tiranía, y todo aquello que tiende a embrutecer la especie humana... esperaré en silencio el momento en que la ingratitud le obligue a adoptar como patria un país en el cual hace ya mucho tiempo que está usted naturalizado en el espíritu de los que piensan».

Para contrastar con la Declaración de la Academia de Ciencias de Prusia contra Einstein en 1 de Abril de 1933: «La Academia de Ciencias de Prusia se ha enterado, con indignación, de las noticias que dan los periódicos sobre la participación de Albert Einstein en la campaña calumniosa, de Francia y América. Inmediatamente le ha pedido cuentas de ello. Entre tanto, Einstein ha declarado que cesa de pertenecer a la Academia, fundándose en que no puede estar por más tiempo al servicio del Estado prusiano bajo el régimen actual... La Academia no tiene motivo alguno para lamentar la dimisión de Einstein».

LOS MONARQUICOS

Federico Santander, cronista máximo de «A B C» expone las siguientes conclusiones en unas cosas que publica ayer:

«Farece que Su Santidad el papa va a hacer valer su elevadísima autoridad moral... En su mediación, en la influencia personal de los Reyes de Italia y de Inglaterra y en lo que hacen hombres de Gobierno como el citado M. Laval debe confiarse la aventura de Etiopía debe terminar pronto con un triunfo de Italia...»

Inefable: la influencia papal y las familias reinantes, evitando las guerras. Todo, naturalmente, condicionado al triunfo de Italia y el fascismo. El artículo se titula «Europa no quiere la guerra» y nos da la medida de los pacifistas alfonsinos o juaninos.

A SU TIEMPO

Un escritor provinciano se encuentra en París. Una noche recibe un telegrama con una noticia muy desagradable. Como está pasando el rato con una amiga muy simpática, vuelve a cerrar el telegrama y lo coloca en la mesita de noche.

—¿Qué susto me va a dar mañana por la mañana!

EL FUHRER

Un jurista (?) nazí, Larenz, nos da una idea de las funciones de Hitler que invita a acogerse al paternalismo del Tercer Reich:

«Nadie más que el Führer puede adoptar la última decisión acerca de la validez de las normas; en él, la unidad de voluntad del pueblo y voluntad de Estado tiene su más seguro representante y fador; contra él no hace falta ninguna garantía para efectividad de la justicia... él personifica la idea del Derecho concreto y no escrito de su pueblo».

«Contra él no ha de fallar ninguna

garantía para efectividad de la justicia». Efectivamente. Basta un gesto suyo para acordar la sangrienta depuración del 30 de Junio o para sepultar a un hombre en un campo de concentración. Es la teoría del derecho... a la ejecución por fuerza.

ANECDOTAS DE GONGORA

«Visitaba don Luis en Córdoba un caballero muy guardoso, y quejándose que tenía muy gastada su salud, respondió don Luis: —Será porque no la tiene V. M. en la bolsa.»

«Oyó don Luis de Góngora una misa a un Padre de la Compañía que en la última eme de las palabras de consagración, «corpus meum», se detuvo mucho, y dijo: —Esta es la primera eme con cuatro patas que he visto en mi vida.»

LOS ARIOS

«En que quedaria la concepción del Estado de raza edificada por el nacional-socialismo germano si se confirmara la afirmación cada vez más aceptada e nio medios científicos de que los judíos pueden ser arios, mientras es seguro que no lo son nórdicos?»

Así lo afirma un especialista en la historia de la India, H. O. E. Zacharias: «mientras es cierto que el nórdico no ario, no es imposible, en modo alguno, que el judío lo sea».

EL SEÑOR JIMÉNEZ FERNÁNDEZ

A través de la reseña en «A B C» de un mítin de Acción popular en Gijón, vamos descubriendo al pretendido demagogo de la Ceda.

Se trata de un partido, gracias al cual no se vino abajo todo el orden social. Un representante dice que el señor Jiménez Fernández «tuvo un día... ¿qué día?—la visión de una injusticia social—¿cuál?—, y desde entonces no tuvo más obsesión que una mejor distribución de la justicia social». La elevación literaria del señor Jiménez: «una de mis mayores satisfacciones me la produjo un literato asturiano don Armando Palacio Valdés, al leer «La hermana San Sulpicio». «El ideal de Acción popular—añade e supuesto socialista—es que no haya más que una ideología española, ideología católica».

Este totalitarismo del señor Jiménez. Fernández aclara sus discutidas meditaciones y favor de los yunteros... cuando estos habían terminado sus labores en el campo.

Movimiento de aviones en el Aerodromo del Alted (Alicante)

LLEGADAS

A las 9'45 avión correo procedente de Orán con 6 pasajeros.

A las 10'30, avión correo procedente de Casablanca y Tánger con 1 pasajero.

A las 10'39 avión correo procedente de Toulouse y Barcelona con 6 pasajeros.

SALIDOS

A las 10'58, avión correo para Barcelona y Toulouse con 6 pasajeros.

A las 11'9, avión correo para Tánger.

LEA USTED

EL LUCHADOR

## Conferencia Económica del País Valenciano

CEMENTERIO MUNICIPAL

Por acuerdo del Centro de Estudios Económicos de Valencia en atención a las circunstancias actuales, las sesiones de la citada Conferencia que debían ser inauguradas en Alicante el día 31 del corriente, quedan aplazadas para fecha próxima, que se anunciará oportunamente. De todos modos continúan en vigor las solicitudes de trabajos cursados por la Comisión organizadora y estimula nuevamente a todos los requeridos y a cuantos lo deseen, para que aporten sus conocimientos e iniciativas en beneficio y defensa de los intereses de nuestra provincia. Alicante 29 de octubre de 1935.

José Pérez Molina, Presidente de la Comisión Gestora de la Excmo. Diputación. Antonio García Soler, Presidente de la Cámara Oficial de Comercio. Alfonso M. de Santaolalla, Presidente de la Comisión Gestora del Excelentísimo Ayuntamiento.

Los Tenorios

PRINCIPAL

Como todos los años, el actual no podía faltar la audacia del doncel sevillano, tan traído y llevado por las crónicas, e nia escena del Principál.

Pepe Moreno, el speaker local, hace ya varias temporadas el Tenorio en nuestro viejo coliseo. Este año, vuelve por sus afanes zorrillosos, y e ncompaña de la señorita Lozano, la damita joven que fué de la formación del España, ha e dos temporadas, dirán los versos legendarios e nla noche de todos los santos.

Pepe Moreno y Rosita Lozano, al frente de una legión de artistas locales, llenarán la actualidad el viernes 1 de Noviembre en el Teatro Principal.

También en este teatro, la compañía titular del mismo, rinde pleitesía a la misma actualidad teatral.

Paco Lozano es el encargado de vivir, hogaño, la figura del Tenorio, y Paco Cremades le hará la réplica en el Mejías.

Elementos tiene esta compañía para llenar el prólogo reparto del drama de Zorrilla, y así Eduarda Torá, Asunción Antón, y Oliver, Castellanos, Angel Mas, etc., etc., van a vivir también allí las andanzas de aquellos tiempos singulares.

Se ofrecen trucos especiales en el acto del cementerio, estilo Rambal, que llamarán mucho la atención.

## Nota de la Alcaldía

CEMENTERIO MUNICIPAL

Con motivo de la próxima festividad de todos Santos, en que la visita a los Cementerios es tan numerosa, la Alcaldía debe hacer público que, la Sociedad «Tranvías y Electricidad», S. A. ha dado a la misma toda clase de facilidades para la prestación de un buen servicio de viejeras a la Necrópolis Municipal. Este servicio, de carácter extraordinario se ajustará a las siguientes normas:

Día 30 de octubre.—Tres coches-motors, por la mañana y otros tres por la tarde.

Día 31 de octubre.—Seis coches-motors por la mañana y otros seis, mas tres remolques, por la tarde, a partir de las trece horas.

Día 1.º de noviembre.—Veintinueve coches, formando convoyes; nueve motoches con tres remolques, hasta las 13 horas y catorce, con seis desde esa hora en adelante.

Día 2 de noviembre.—Tres coches-motors con seis remolques.

Los vehículos partirán de la plaza de la Constitución y llegarán a la puerta principal de acceso al Cementerio. Circularán, los días uno y dos de noviembre, hasta que no quede ningún viajero por transportar.

Además, e nla plaza fronteriza a la Necrópolis y en su pabellón de entrada habrá alumbrado eléctrico, para cuya instalación ha dado también toda clase de facilidades la empresa de los Tranvías.

Lea

«Política»

Diario que dirige

Carlos Esplá

La Guardia Civil trasladada sus dependencias

Hemos recibido un atento B. L. M. del Teniente Coronel Jefe de la Comandancia de la Guardia civil de Alicante don José María Estaf, en el cual nos manifiesta que las fuerzas de Alicante y dependencias han sido trasladadas a la casa número 22 de la calle de Maisonnave.

Agradecemos la deferencia.

Lea EL LUCHADOR

# Anís y Coñac Salas

## Aparatos de aviación

Johannesburg, (telégrafo). — El Gobierno de la Unión Sud Africana está terminando el plan quinquenal para la aviación de guerra. 250 aviones van a ser construidos e ingresarán 100 pilotos más.

## En la Diputación

### Esta mañana se ha reunido la Comisión Gestora Provincial

Esta mañana se ha reunido la Comisión gestora provincial celebrando sesión ordinaria. Bajo la presidencia del señor Pérez Molina se han reunido los señores Gadea, Botella Payá, Zaragoza y Herrero.

#### ASUNTOS DE TRAMITE

Han sido aprobados los informes de las respectivas comisiones en los expedientes que figuraban en el Orden del Día.

#### EL PERGAMINO AL SEÑOR CHAPAPRIETA

La Gestora ha facultado al señor Pérez Molina para trasladarse a Madrid acompañado de una comisión de la Gestora para hacer entrega en Madrid al jefe del Gobierno de un pergamino, y al propio tiempo interesarse en la moción aprobada en la pasada sesión referente a determinadas obras a realizar en nuestra provincia.

#### NUOVO GESTOR

El señor Antón Baile ha dado cuenta de haberse recibido un oficio del Gobernador civil nombrando gestor de la Diputación provincial al señor Antón Baile, expresidente de la Gestora de Santapola.

#### RECAUDACION DE CEDULAS

Se da cuenta de que de las ochocientas veinte mil y pico pesetas previstas en la recaudación de cédulas, por la Gestora han sido recaudadas en el periodo voluntario de 1935, 774.237'34 pesetas.

#### UN OLVIDADIZO

Se da cuenta y se acuerda que pase a informe de Intervención, a propuesta del Presidente de la Sociedad de Socorros Mútuos de Alcoy, «El Trabajo», reclamando el importe del cuarto trimestre de la subvención que le fué concedida en el año 1933, que fué percibida indebidamente por el que fué diputado provincial don Alfredo Todolí, y que no entregó a la referida Sociedad.

El señor Escriche Todolí, diputado provincial en aquella fecha, afiliado al partido radical, al que representaba en aquella Gestora, cobró el libramiento número 2212, extendido a su nombre por 28210 pesetas, para hacer entrega de esta cantidad a la Sociedad reclamante. El señor Escriche cobró el libramiento el 12 de diciembre de 1933, pero hasta la fecha no ha dado cuenta a nadie del destino de aquellos fondos.

Aunque en sesión no se haya dicho, debe suponerse que el señor Escriche olvidara en alguna chaqueta vieja esa cantidad, y al despojarse de la prenda, ya inservible para el uso, arrojara con ella el dinero olvidado.

CANALETA GRANONDA DRENADOR DE KORA CHAPA LISA FIBROCROM FIBROMARMOL



CUBIERTAS CIELO RASOS TUBERIAS DESAGUES DEPOSITOS REVESTIMIENTOS ARRIMADEROS

URALITA S. A. Av. Federico Soto, 7.—ALICANTE

## El asesinato del bebé Lindberg será ajusticiado

Nueva York, (cable). — Bruno Richard Hauptmann tiene tan pocas probabilidades de salvar su cabeza que el Gobernador de Nueva York anuncia la manera de como la ejecución será hecha.

## Lo de Grecia

### DETENCION DE PAPANASTASIUS

Atenas, (telégrafo). — La detención del fundador de la República helénica y destacada personalidad política señor Papanastasius, ha causado enorme sensación en todo el país al conocerse la noticia.

Según noticias oficiales, la detención ha sido motivada por haber aparecido un manifiesto en el que el señor Papanastasius invitaba al pueblo a salvar la República y derribar el Gobierno actual.

### ESPERANDO AL EX-REY GRIEGO

Atenas, (telégrafo). — El Gobierno presidido por Condylis ha publicado una nota que ha aparecido en la Prensa afectando a una noticia que el ex-rey Jorge regresará a su país el día 17 de noviembre, a bordo del crucero «Avaroff».

## 400 policías persiguen a un bandido

El Cabo, (cable). — Recientemente ha hecho su aparición en las montañas de los alrededores de la pequeña villa de Paarl, un joven bandido que, después de haber dado muerte ya a tres personas, continúa cometiendo numerosas fechorías.

Se sabe que el bandido luego de cometer su último asesinato, huyó en automóvil y se ha refugiado en las altas montañas de Dnakensien. La policía ha encontrado una nota del propio bandido que se llama Villiers, diciendo que posee una excelente carabina y 100 cartuchos y que es un excelente tirador.

Más de 400 policías han salido hacia aquella montaña para capturarle en el interior de una caverna casi inaccesible donde actualmente tiene su guarida.

## Grandes inundaciones en Alemania

Berlín, (telégrafo). — De todas partes de Alemania se reciben noticias dando cuenta de haberse producido grandes inundaciones, a consecuencia de las fuertes lluvias registradas en estos últimos días.

La mayor parte de los ríos de esta región están inundados.

Las aguas han causado grandes estragos en la agricultura.

Las regiones más perjudicadas son la Alta Baviera y los Alpes bávaros.

## Un proceso costoso

Londres, (telégrafo). — Un proceso de los más costosos es el que existe ahora a propósito de las acciones de la casa de automóviles Chrysler.

El asunto ocupa al tribunal desde hace 61 días y cuesta aproximadamente 600.000 libras esterlinas (23.000 pesetas diarias).

## Marruecos recibe los restos de Lyautey

Casablanca, (telégrafo). — Ha llegado el acorazado «Dupleix» con los restos del Mariscal Lyautey. Una muchedumbre inmensa aguardaba en los muelles desde horas antes la llegada de las cenizas del glorioso soldado. Han acudido a rendir homenaje todos los notables indígenas y todos los generales de Marruecos.

## Las caricaturas de Hitler prohibidas en Polonia

Varsovia, (telégrafo). — El editor del periódico «Polonia» ha sido condenado a un mes de cárcel por haber publicado una caricatura de Hitler.

El Tribunal ha considerado esta caricatura como una ofensa a Alemania, que actualmente tiene con Polonia relaciones muy estrechas.

Se lava usted todos los días. ¿Por qué no se afeita a diario? AHORA ES UN PLACER usar HOJAS DE AFEITAR TOLEDO. HOJA CORRIENTE 0,15 HOJA EXTRAFINA 0,25 HOJA DURA 0,25. DE LA FABRICA NACIONAL DE ARMAS. COMPLETE LA ACCION DE TOLEDO CON LA BARBA TOTALMENTE MENTOLIZADA. PRODUCTOS NACIONALES, S.A. AV. FEDERICO SOTO 7, ALICANTE

## La guerra italoabisinia Los abisinos realizan grandes preparativos

LAVAL PEDIA AL DUCE HAGA NUEVAS PROPOSICIONES. Londres, (telégrafo). — En los centros oficiales declaran que el viaje de Sir Samuel Hoare a Ginebra no indica ningún cambio en la política británica. Un periódico dice que la presencia de Sir Samuel Hoare y del señor Laval en Ginebra, dará a este último la ocasión de volver a pedir al Duce otras proposiciones más precisas que las que hasta ahora hizo.

Las tropas etiopes se preparan para combates decisivos. Djibuti, (telégrafo). — Según noticias recibidas de Harrar, las operaciones que se aproximan serán decisivas.

Las tropas italianas tropiezan con grandes dificultades a consecuencia de la escasez de agua potable. En Addis-Abeba una caravana de más de mil hombres con armaduras de plata ha ofrecido al Negus un tributo de guerra.

Las tropas etiopes se preparan para combates decisivos. Djibuti, (telégrafo). — Según noticias recibidas de Harrar, las operaciones que se aproximan serán decisivas.

Las tropas etiopes están dispuestas a no ceder un palmo de terreno, y para conseguir su propósito han concentrado fuerzas enormes y abundante cantidad de municiones.

Se da importancia grande a la batalla que se aproxima para evitar el pretendido contacto entre las tropas italianas que operan en los frentes Norte y Sur.

EN CONSEJO DE MINISTROS, LOS ITALIANOS ACUERDAN NO SERVIR EN LOS RESTORANS PRODUCTOS EXTRANJEROS. Roma, (telégrafo). — El Consejo de ministros italiano se ha reunido bajo la presidencia del señor Mussolini.

El objeto de la reunión ha sido tratar de los problemas que se desviven de la aplicación de sanciones contra Italia.

El Duce rechazó la idea de un aprovisionamiento de víveres, considerando esta medida como innecesaria.

En cambio se acordó la adopción de una serie de medidas, entre las que figura la prohibición de servir en los restaurantes y otros centros productos extranjeros.

LA CLASE DE LIBERTAD QUE CONCEDEN LOS ITALIANOS. Asmara, (telégrafo). — Un comunicado oficial anuncia que los prisioneros etiopes que han sido libertados, serán ocupados en los trabajos de explotación de una mina de oro descubierta recientemente.

APROVISIONAMIENTO ITALIANO. Basilea, (telégrafo). — En la frontera italiana, los transportes de mercancías han adquirido estos últimos días un volumen jamás conocido.

El número considerable de las especulaciones realizadas es debido al vencimiento del plazo para la aplicación de sanciones contra Italia.

UN COMUNICADO ITALIANO. Roma, (telégrafo). — El Ministro de la prensa y propaganda ha comunicado lo siguiente:

El General Bono ha teleografiado que las tropas del primer regimiento han hecho un reconocimiento en Hauszen. Muchos Jefes notables de esta región que no están todavía bajo el control italiano se han presentado en Adua para hacer acto de sumisión. Grupos de reconocimiento han salido de Axoum hacia Taccazé sin encontrar resistencia importante. En el frente de la Somalia algunos grupos de Douabats han encontrado algunos soldados abisinos entre Seilave y Gorahay. Sobre este frente se han producido algunas sumisiones de Jefes. 732 fusiles han sido recogidos a los indígenas. Los aviones han efectuado sus vuelos de reconocimiento normalmente.

LOS ABISINOS CONTINUAN REALIZANDO MOVIMIENTOS DE CONCENTRACION. Addis-Abeba, (telégrafo). — Las tropas abisinas continúan sus movimientos de concentración para ocupar las líneas de combate.

En el frente de Ogaden ayer se han registrado numerosos vuelos de reconocimiento y algunos bombardeos de la Aviación italiana.

Las tropas italianas tropiezan con grandes dificultades a consecuencia de la escasez de agua potable.

En Addis-Abeba una caravana de más de mil hombres con armaduras de plata ha ofrecido al Negus un tributo de guerra.

Madri, (teléfono). — A las diez de la mañana quedaron reunidos los ministros en la Presidencia, celebrando Consejo que ha durado hasta la una de la tarde.

MARTINEZ DE VELASCO. A las once salió del Palacio de la Castellana el Ministro de Estado señor Martínez de Velasco, quien al ser interrogado por los informadores, les ha manifestado:

Voy a tomar posesión de mi nueva cartera.

REFERENCIA DEL SEÑOR LUCIA. Terminada la reunión, el ministro de Obras Públicas y Comunicaciones señor Lucia, como Secretario del Consejo facilitó a los periodistas una referencia verbal de lo tratado, diciendo:

Un saludo del Presidente a los nuevos ministros y una solemne ratificación del programa del Gobierno, y luego, sin más, hemos tratado del despacho ordinario. Esto ha sido el primer Consejo del nuevo Gobierno.

Luego dijo el señor Lucia: —El ministro de Estado dijo cuenta de varias comunicaciones recibidas sobre la situación internacional y de la información transmitida por nuestro representante en Ginebra señor Madariaga.

Agregó: —El ministro de la Gobernación dió lectura a algunos artículos de la nueva Ley Municipal, que quedaron aprobados para ser publicados inmediatamente en la Gaceta dentro del plazo que la Ley de Bases impone.

Añadió el señor Lucia: —Después del despacho ordinario del Ministerio de la Guerra, el señor Gil Robles manifestó su propósito de dictar una disposición ordenando a que en todos los Ayuntamientos, en el momento del reclutamiento se lea a los nuevos soldados las disposiciones referentes a sus derechos para que no dejen de hacer uso de ellos por falta de conocimiento.

Manifestó el ministro: —El ministro de Obras Públicas ha informado sobre el puente internacional sobre el río Agueda, en la provincia de Salamanca. Se espera la ratificación de este Convenio por parte de Portugal para sacar las obras a subasta.

Luego dijo el señor Lucia: —El ministro del Trabajo habló del problema del paro y sobre todo de la actuación de la Junta de este nombre en relación con los demás ministerios, sobre todo con Obras Públicas, Agricultura e Industria y Comercio. Se aprobó un decreto sobre embarque de tripulantes españoles en buques extranjeros mejores de 750 toneladas, que tiene por objeto obstaculizar el contrabando especialmente en las costas del

## Inglterra pide que Francia cese sus transmisiones de T. S. H. en lengua inglesa.

Londres, (telégrafo). — «El Daily Telegraph», dice que se están haciendo gestiones diplomáticas cerca del Gobierno francés para que cesen las emisiones de los radios franceses en lengua inglesa.

Estas emisiones en lengua inglesa son considerados por los británicos como inamigables. No debe de sorprender esta noticia puesto que el Gobierno británico tiene la intención de pedir en el próximo Congreso internacional de T. S. H. que cada país cese de transmitir en otra lengua que no sea la suya.

## Riña por resentimientos políticos

Benisa, (teléfono). — Pascual Arlandis Forast, de 19 años ha sido denunciado por agredir a Pascual Ribes Giner, por antiguos resentimientos, ya que éste último le había multado cuando fué Alcalde. Ambos se han propinado buena ración de golpes y bofetadas.

## Consejo de ministros Se ratificó el programa del Gobierno anterior

Madri, (teléfono). — A las diez de la mañana quedaron reunidos los ministros en la Presidencia, celebrando Consejo que ha durado hasta la una de la tarde.

MARTINEZ DE VELASCO. A las once salió del Palacio de la Castellana el Ministro de Estado señor Martínez de Velasco, quien al ser interrogado por los informadores, les ha manifestado:

Voy a tomar posesión de mi nueva cartera.

REFERENCIA DEL SEÑOR LUCIA. Terminada la reunión, el ministro de Obras Públicas y Comunicaciones señor Lucia, como Secretario del Consejo facilitó a los periodistas una referencia verbal de lo tratado, diciendo:

Un saludo del Presidente a los nuevos ministros y una solemne ratificación del programa del Gobierno, y luego, sin más, hemos tratado del despacho ordinario. Esto ha sido el primer Consejo del nuevo Gobierno.

Luego dijo el señor Lucia: —El ministro de Estado dijo cuenta de varias comunicaciones recibidas sobre la situación internacional y de la información transmitida por nuestro representante en Ginebra señor Madariaga.

Agregó: —El ministro de la Gobernación dió lectura a algunos artículos de la nueva Ley Municipal, que quedaron aprobados para ser publicados inmediatamente en la Gaceta dentro del plazo que la Ley de Bases impone.

Añadió el señor Lucia: —Después del despacho ordinario del Ministerio de la Guerra, el señor Gil Robles manifestó su propósito de dictar una disposición ordenando a que en todos los Ayuntamientos, en el momento del reclutamiento se lea a los nuevos soldados las disposiciones referentes a sus derechos para que no dejen de hacer uso de ellos por falta de conocimiento.

Manifestó el ministro: —El ministro de Obras Públicas ha informado sobre el puente internacional sobre el río Agueda, en la provincia de Salamanca. Se espera la ratificación de este Convenio por parte de Portugal para sacar las obras a subasta.

Luego dijo el señor Lucia: —El ministro del Trabajo habló del problema del paro y sobre todo de la actuación de la Junta de este nombre en relación con los demás ministerios, sobre todo con Obras Públicas, Agricultura e Industria y Comercio. Se aprobó un decreto sobre embarque de tripulantes españoles en buques extranjeros mejores de 750 toneladas, que tiene por objeto obstaculizar el contrabando especialmente en las costas del

Justicia y Trabajo. — Ley de Bases sobre protección de menores.

Trabajo. — Disponiendo que se apliquen las sanciones sobre accidentes del trabajo.

Guerra. — Promoviendo al empleo general de brigada al coronel de Infantería José Varela.

Propuesta de mandos. — Proponiendo para la concesión de la Cruz de tercera clase del Mérito Militar a Javier Morata Pedreño y a dos más.

Proponiendo para la concesión de la Cruz de primera clase al Teniente Mariano Torres, y a otro teniente. Estas cruces, igualmente, del Mérito Militar.

Disposiciones referentes al decreto de 31 de mayo de 1935 sobre armamento y material de guerra extranjero que no se fabrique en España.

Proponiendo para la concesión de la Cruz de primera clase al Teniente Mariano Torres, y a otro teniente. Estas cruces, igualmente, del Mérito Militar.

Disposiciones referentes al decreto de 31 de mayo de 1935 sobre armamento y material de guerra extranjero que no se fabrique en España.

## Una protesta del Japón

Tokio, (cable). — El cónsul general del Japón y el general comandante de las tropas niponas en China del Norte han protestado ante las autoridades chinas por que contrariamente a lo acordado, nada se ha hecho contra el movimiento antijapón en China.

## La asdiencia de S. E.

Madrid, (teléfono). — S. E. el Presidente de la República ha recibido esta mañana en Palacio numerosa audiencia.

Entre los que han cumplimentado al señor Alcalá-Zamora figuran:

—El Fiscal general de la República, señor Gallardo; el Presidente de la Sala del Supremo, don Demófilo de Ben; el Director del Tesoro, don Arturo Cordall; el Magistrado del Supremo, don Joaquín Urzúa; el ministro plenipotenciario, don Manuel Alonso; el ex director de Sanidad señor Hernández y el Teniente coronel de la Guardia civil don Joaquín García.

## Un acuerdo del Gobierno francés

París, (telégrafo). — El Consejo de ministros ha acordado mantener energicamente ante el Parlamento los decretos-leyes en su forma actual, contra la decisión de la Comisión de Hacienda de la Cámara, de rebajar en quinientos millones de francos las economías logradas por el Gobierno.

## Servicio voluntario

Viena, (telégrafo). — El Consejo de ministros ha decidido crear en el nuevo Ejército federal la posibilidad del servicio voluntario durante un año.

## ¿Un homicidio?

Orhuela, (teléfono). — A las cinco de la madrugada presentóse en el Cuartel de la Guardia Civil el natural y vecino de Redován José Soler Martínez, de 31 años soltero, manifestando que horas antes había reñido con su convecino Manuel Casas Martínez al cual le hizo un disparo con una pistola y creyéndolo muerto se entregó a las autoridades.

La Guardia Civil ha puesto al agresor a disposición del Juzgado, ingresando en la Cárcel.

## La causa, desarrollo y solución de la crisis

Madrid, (teléfono). — Ha sido la crisis más corta del régimen, si se considera que ha tenido el carácter total.

El señor Lerroux no dimitió en el Consejo de ministro de ayer mañana, como no había querido dimitir en los anteriores, pese a las sugerencias, primero veladas y después sin subterfugios, que los señores Chapaprieta, Gil

Lea "Política" Diario que dirige Carlos Esplá

## SANATORIO QUIRURGICO NTRA. SRA. DE LOS REMEDIOS

DOCTOR AURELIO MARTINEZ excirujano por Oposición del Hospital Provincial de Madrid

DOCTOR RAFAEL LLOFRIU ex-médico agregado en el Hospital General y Casa de Maternidad de Madrid

Cirugía general - Enfermedades de la matriz Asistencia a Partos

CIRUGIA DE URGENCIA - SERVICIO PERMANENTE RAYOS X - ELECTROTERAPIA

CONSULTA DE 3 A 7

Marqués de Molins, 2 Teléfono-2260

ALICANTE

Vda. de José Poveda Martínez CONSIGNATARIO

Despachos de Aduana Reexpedición de mercancías por vías marítima y terrestre Seguros marítimos

Teléfono 1732 Apartado 127 Dirección Telegráfica } DAVEPO Telefónica }

Escritorio Avenida Dr. Gadea, 7.—ALICANTE

Fomentar la afición

El próximo domingo día 3 de Noviembre, tenemos novillada los aficionados alicantinos. Por su confianza en la temperatura que pueda hacer en esta privilegiada «terreta» y en que hay afición bastante para proporcionar un entradón ha organizado esta novillada una empresa que ha subarrendado la plaza. Es seguro que además piensan estos señores que si bien la actuación anti-taurina del empresario ayudado eficazmente por la propiedad del circo taurino, no dejado aparentemente demostrado que no interesa la fiesta, por el contrario las repetidas actuaciones que constituyeron otros tantos éxitos de un novillero paisano, contrasta en mucho lo que parece que con un gran interés muy particular quiere demostrar el empresario actual.

Un motivo «pequeño» demuestra la «grandezas» de nuestra fiesta. Actuando en novilladas modestas ha confirmado el joven torero a que aludimos, que posee condiciones muy estimables y necesarias para ejercer tan difícil profesión. Ha dejado patente en cuatro actuaciones, que tiene valor nativo y sabe hacer el toro con arte y conocimientos suficientes para pisar el terreno casi del toro sin ser atropellado y llevando el entusiasmo a los espectadores. Mucha afición, deseos de obtener nombradía entre los novilleros hoy... mañana, quien sabe. Hace poco tiempo escribimos sobre él, resumiendo el resultado de sus cuatro actuaciones durante esta temporada ante sus paisanos, que «ESE ES EL CAMINO», pues por su acertada labor, incluso como estoqueador fácil y con estilo, obtuvo orejas y rabos de los novillos y fue ovacionado frenéticamente por el público que así sabía agradecerle su actuación valentísima y artística.

Al hablar de él, podemos decir los aficionados alicantinos, señalando como punto el más brillante de sus actuaciones, «aquél quite» simulado, en el cual quieto la planta, abierto el compás, sentados sobre la arena los talones, con pausa y energía a la vez, se trajo por tres veces a la res, toreadísima y supo despegarse y recogerla sin empujarse; aquellas dos verónicas y el medio lance final, que tuvieron el temple beimontino, pero ajustado al toro de hoy, mucho mejor que el de ayer, sin levantar el brazo del lado del lance... ¿lo repetirá en la corrida del próximo domingo? Y esto basta para que vayamos a la plaza con el entusiasmo y con el presentimiento de que repetirá sus valentísimas faenas y que como en tardes anteriores unánimes y frenéticas ovaciones premien su labor... ¡ovaciones! que hicieron que al verdadero amante de la fiesta, a quien desea la fiesta taurina por su belleza artística inigualable, en algunos momentos, pugnaran las lágrimas por salir de los ojos al comprobar con ello, la «maladía» de quienes llamándose taurinos, formado parte de la misma, obran solo para destruirla, no para fomentarla, tan fácil como esto es.

Se fomenta la fiesta, en poblaciones de categoría de la nuestra, dando constantemente novilladas, organizadas estas, sin tener como norte o punto esencial el lucro, sino obrando por afición y con conocimiento de causa. Una empresa que pese a los éxitos seguidos, obtenidos en forma creciente en cuatro actuaciones, (en novilladas organizadas por subarrendatarios del circo-taurino), por un novillero paisano, no le contrata, ni piensa remotamente en ello, no solo deja de fomentar la afición a la fiesta, si que también, comete la falta moral de destruir la que exista. ¿Por que tiene que ser empresario este señor? ¿Tenemos que recordar que se pasa los mejores meses de la temporada oficial, sin organizar nada más que TEATRO en la PLAZA DE

TOROS?

Es preciso que se den novilladas continuamente, decíamos, protegiendo a quienes amezan y en particular a los de la «terreta» sin pretender explotarlos, sin mirar su pobreza, enfrentándoles con ganado adecuado y bravo, haciéndoles más llevadera su época de principiante, que no exista tanta diferencia entre su senda espinosa y el camino ya hecho de quien es hijo de Beimonte y es hijo de Sánchez-Majías (q. e. p. d.)

Instado por el acicate del amor propio al ver el entusiasmo de sus paisanos por las temerarias faenas del novillero aludido anteriormente esperamos que quien con él alterna también alicantino y finísimo artista capriete debidamente los machos de su taleguilla y salga con el propósito firme de recuperar su puesto, perdido en tarde desgraciada y cuando toreaba, valentísimo, de muleta, con ambas rodillas en tierra.

Y esta emulación puede crear la pareja de novilleros que «anhelamos» y también indudablemente despertar el entusiasmo que hubo en las temporadas en que toreaba nuestro malogrado paisano Angel C. Carratalá.

Dando toros las empresas; acudiendo con interés los aficionados por saber que los toreros, con seguridad, «dará» cuanto poseen y ayudando la Prensa con acertada y desapasionada intervención, es como se puede «fomentar la afición».

Y puede servir de punto de partida, «si el tiempo lo permite» y ojalá el día tres de noviembre brille con su esplendor el SOL alicantino, tibia, como de primavera, esta novillada en la que actuarán, los dos jóvenes novilleros alicantinos, Isidro Hernández «Chiquito de Palmas» y Francisco Vidal «Niño del Prado».

Deseamos su éxito, el de los empresarios y por tanto el de la FIESTA. Así tendrá motivo el público alicantino de ayudarles y entre todos «fomentar la afición».

Octubre, de 1935.

José PASTOR

SASTRERIA SOLER. Bilbao, 4, entº. Hacén faja oficiales a prendas chalequeras y pantalonerías clase primera y buen oficial para taller.

Cartelera de espectáculos. PARA HOY. TEATRO PRINCIPAL «Deslices». IDEAL CINEMA «Una noche de amor». CENTRAL CINEMA Vivamos de nuevo. MONUMENTAL «Por tu amor» y «Mi vida entera». SALON ESPAÑA Gente alegres. PARA MAÑANA. TEATRO PRINCIPAL «La cena de los acusados». IDEAL CINEMA «Cruz Diablo». CENTRAL CINEMA «Vivamos de nuevo». MONUMENTAL «Charlie Chan en Egipto» y «El hijo de la parroquia». SALON ESPAÑA Se proyectarán 5 películas. TEATRO NUEVO Se proyectarán 8 películas cortas.

Señorita: ¿Desea aprender Corte, Confección y Sombreros Sistema Martí? Pase a matricularse a la acreditadísima Academia París Elegante. Directora: Doña María J. Durá. Calle Bailén, 9, o llame al teléfono 1679. ENSEÑANZA RAPIDA Y GARANTIZADA, A LOS 8 DIAS DE INGRESAR USTED SE COSE SUS VESTIDOS Y ABRIGOS ELEGANTES... FIGURINES GRAN NOVEDAD. ULTIMA MODA DE PARIS... SE DAN TITULOS RAPIDISIMOS... CLASES DE 5 A 20 PESETAS MENSUALES SEGUN HORAS, INGRESANDO EL DIA QUE SE DESEE. ACADEMIA ESPACIOSA Y VENTILADA CON TODAS LAS MODERNAS COMODIDADES. Academia PARIS ELEGANT. BAILÉN, 9 - TELEFONO 1679.

Raúl Soto Chápuli. Corredor Colegiado de Comercio. Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles. Compra-venta de valores públicos e industriales. Empréstitos del Estado. Dpcho: Colegio Corredores de Comercio-(B. de España) Tel. 1425. ALICANTE.

OPOSICIONES Academia Cots

Ha abierto preparación para las oposiciones al Ayuntamiento de Elche. Ocho plazas de 3.000 a 5.000 ptas. No se exige título. Asignaturas, Mecanografía, Cálculo mercantil, Legistación y Ortografía. Presentación de instancias hasta 20 Noviembre. Exámenes a primeros Enero.

Academia Cots. Duque de Zaragoza, 2.-Teléfono 1856

EL LUCHADOR en Elche. El deporte obrero en Elche

F. C. D. O. CAMPEONATO COMARCAL DE ATLETISMO

El domingo pasado se celebró en el campo del Stadium a las 9 de la mañana la segunda jornada del Campeonato de Atletismo, tomando parte los clubes Unión Atlética Illicitana, Club Deportivo Rojo y Club Atlético Obrero celebradas las pruebas anunciadas, dieron el resultado siguiente:

- 400 METROS. 1.º Angel Agulló, 1 minuto del Unión A. I. 2.º Joaquín Grau, igual tiempo del C. D. R. 3.º Manuel Plaza, 1 minuto 3 segundos del C. D. R.

- LANZAMIENTO DE PESO. 1.º Angel Esquivá, 97 metros del C. A. O. 2.º Mariano del Río, 89 del C. D. Deportivo R. 3.º Francisco Belén, 82 del Club D. Rojo.

- SALTO DE ALTURA. 1.º Francisco Jaén, 1'50 del C. D. R. 2.º Vicente Vázquez, 1'45 del C. A. I. 3.º Francisco Macía, 1'40 del Unión Atlética Illicitana.

- SALTO DE LONGITUD. 1.º Angel Agulló, 5'24 del U. A. I. 2.º Manuel Plaza, 5'23 del C. D. R. 3.º Andrés Portillo, 5'20 del C. D. R.

- 1.500 METROS. 1.º Joaquín Grau, 4 m. 55 s. del C. D. R. 2.º José Portillo, 4 m. 56 s. C. D. R. 3.º Domingo Valero, 4 m. 58 s. del C. D. R.

- PUNTUACION. C. D. Rojo, 42 puntos. U. A. Illicitana, 18. C. A. Obrero, 15.

En estas pruebas celebradas de Atletismo se han visto atletas de clase entre ellos principalmente se destacan Angel Agulló, Angel Esquivá, Joaquín Grau, José Portillo, Francisco Jaén, etc., etc., que si siguen así, pueden alcanzar algún día triunfos, que sería un orgullo para su pueblo.

Damos la enhorabuena a los jueces de pista Vicente Clavel y Pedro Nolasco Pérez, por la buena labor que han hecho en estas pruebas.

Y por último, un triunfo más para la F. C. D. O.

El próximo domingo tercera y última jornada con las pruebas siguientes: 200 metros, martillo y jabalina.

FUTBOL CAMPEONATO COMARCAL. Por la tarde a las 3 y media jugaron en partido de Campeonato (primer grupo) los equipos C. D. La Flecha y Atlético F. C. terminándose el partido con el resultado de empate a cero.

Destacaron por el Atlético, Chaumini, que estuvo bastante bien y de la Flecha Luis Navarro. Arbitró Maciá sin dificultades. FRENO

EN BENIJOFAR. En esta localidad se jugó el pasado domingo el segundo y último encuentro para la Copa que se disputaban el Alegría F. C. local y la Estrella F. C. (campeón comarcal de Elche de la F. C. D. O.). El partido resultó muy interesante debido a que en el primer encuentro se registró un empate a dos goles.

Durante todo el partido se impuso la Estrella, que marcó 4 goles por dos de la Alegría. Los goles de la Estrella fueron marcados por Soler (2) y Tinití (2). Los vencedores alinearon a: Escalés; Moreno, Linares, Iborra, Maciá I, Maciá II, Castaño, Liedó, Tinití, García y Soler.

Se distinguieron por la Estrella, Maciá I, Tinití y Moreno y por el Alegría, Parrauca. SPRINT

Vicente Seva ODONTOLOGO. Enfermedades Boca y Dientes. Rayos X - Diatermia. Consulta de 10 a 1 y de 4 a 8. San Vicente, 71, 1.º Alicante

Tercera lista para la bandera de la Guardia Urbana de Alicante

- Doña María Cases, 1 pesetas; señores Mateu y Bonet, 2; Transportes Conca, 10; Gestoras Comisión Fogueres, 12; Juan Garberí, 2; Cámara de la Propiedad Urbana, 25; Miguel Pérez Fuster, 5; J. Rodas, 2; Humberto Pastor, 10; Donativo de Elche, 39'50; Idem de Almoradí, 3'50; Alfonso Guixot, 25; Miguel de Bonanza, 50; Antonio Aznar, 1; Román de Armona, 25; Almacén Ynojal, 10; Ismael Gallard, 2; Carlos Villaplana, 1; Francisco de Marina, 5; Heliodoro Madrona, 2; Colegio de Médicos, 25; Sociedad Aguas de Sax, 25; Personal Matadero Municipal, 13'75; Esteve y Ripoll, 5; José Vives, 5 Fernando Sánchez, 1; Enrique Mendia, 0'25.

Total, 309,00. Siguen admitiéndose donativos en la Casa de la República y en la Comisaría de la Guardia de Policía Urbana de esta Ciudad.

Dr. José M.ª Ruiz Olmos OCULISTA. Médico ex-alumno del Instituto Oftalmológico Nacional y de los Hospitales Quinzé-Vingts y Hotel Dieu de París. Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6. Sagasta, 3.

ATROPELLO DE AUTOMOVIL. Un cabo del Regimiento gravemente herido

Ayer tarde sobre las cinco y media de la tarde fué atropellado por un automóvil en la Avenida de Aguilera, el cabo del Regimiento número 4 de guarnición en Alicante, Juan Hernández Hernández de 29 años natural de Vera (Almería). Parece ser según la declaración del herido que al salir corriendo de la calle en donde se halla enclavado el cuartel, para tomar el tranvía que se hallaba parado, no se dio cuenta de un automóvil que guiado por su propietario Pascual Falco Oliver, se dirigía hacia Elche, y fué atropellado.

En el mismo auto, fué trasladado Hernández a la Casa de Socorro donde asistido por los facultativos y practicante de guardia, se le apreciaron diversas heridas por todo el cuerpo que se pronosticaron de graves.

Más tarde fué trasladado al Hospital Provincial donde quedó hospitalizado.

Del hecho se dió cuenta al Juzgado de Instrucción, que realizó las diligencias oportunas.

Dr. Angel Fisac Herrero REUMATÓLOGO. Ex-interno del Hospital Clínico de San Carlos. Ha instalado su consulta en Calderón de la Barca, 38. De 11 a 1 y de 4 a 6

Altas novedades en Pañería. Corte elegante. Confección esmerada.

Sastrería SOLER. Inaugurada el 1.º de Octubre en la calle Bilbao, 4, entº. -ALICANTE-

Accidente del trabajo

Esta mañana a las 10, en la cerámica de don Miguel Crespo Marco, ha resultado con contusiones y erosiones en las regiones pectoral izquierda e inguinal derecha, ambos codos y manos, el joven de 17 años Julio Brotóns Segura, domiciliado en la Avenida de Novelda número 13.

En la Casa de Socorro fué calificado su estado, de pronóstico reservado. El suceso ha sido puesto en conocimiento del Delegado del Trabajo.

Movimiento del Puerto. LLEGADOS

AYALIA MENDI, español, de Barcelona, Sagunto y Valencia, con carga general y hierros laminados, de GUARDIOLA. CABO ROCHE, español, de Bilbao y Málaga, con carga general, de RAVELLO.

VIGENTE LA RODA, español, de Melilla y Orán, con carga general y pasajeros, de TRASMEDITERRANEA. CAMPOMANES, español, de Philadelphia, con gas oil para la CAMPSA. SANTA ANA, español, de Santa Cruz de Tenerife, con plátanos.

DESPACHADOS

VIGENTE LA RODA, español, para Barcelona, con carga general y pasajeros, de TRASMEDITERRANEA. HAFNIA, noruego, para Valencia con bacalao, en tránsito, de RAYMUNDO. AYALIA MENDI, español, para Almería, Motril, Málaga, Sevilla, Cádiz, Vigo y escalas hasta Bilbao, con carga general, de GUARDIOLA. CABO ROCHE, español, para Valencia y Barcelona, con carga general, de

Edicto. Don Lino Martín Carnicero, juez de Primera Instancia del Distrito del Sur de Alicante. Por el presente edicto se hace saber: Que en los autos de juicio ejecutivo promovidos en este Juzgado por el Procurador don Francisco José Berenguer Carbonell que representa a don Antonio Fontes Blanco, contra don Enrique Meziat Rodríguez en reclamación de cincuenta y tres mil pesetas, intereses y costas se ha acordado sacar a segunda subasta y con la rebaja del veinticinco por ciento del precio de la primera que sirvió de tipo la siguiente finca: Un terreno situado en la carretera de Santa Pola formando ángulo a la calle de Alona de García Andreu del Barrio de Benaña de esta ciudad, de superficie dos mil trescientos cincuenta y cinco metros cuadrados y siete centímetros cuadrados o lo que son: Por Sur que se toma como frente con la carretera de Santa Pola, por Oeste, derecha con el eje de la calle de García Andreu, por Este, izquierda con la calle de Alona y por Norte espaldas con José González Hueso. ADVERTENCIAS. La subasta tendrá lugar en la Sala Audiencia de este Juzgado el día cuatro de Noviembre próximo a las once horas; no se admitirán posturas que no cubran las dos terceras partes de su avalúo; podrán hacerse a calidad de ceder el remate a un tercero; no se han aportado los títulos de propiedad y los licitadores para tomar parte en la subasta deberán consignar previamente en la mesa del Juzgado una cantidad igual por lo menos al diez por ciento efectivo de la de setenta y una mil doscientas cincuenta pesetas valor que sirve de tipo para esta segunda subasta, sin cuyos requisitos no serán admitidos y las cargas y gravámenes anteriores al crédito de lector continuarán subsistentes entendiéndose que el rematante los acepta y queda subrogado en la responsabilidad de los mismos, sin destinarse a su extinción el precio del remate. Dado en Alicante a treinta de Septiembre de mil novecientos treinta y cinco.-L. Martín.-El Secretario, Indalecio Linares.

F. Fajardo Guardiola. MEDICO ODONTOLGO. Enfermedades de la boca y diente. Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6. Sagasta 59. Alicante

CONSOLATRIX... SI CATASTROFES Y DUELOS DOQUIERA ENCONTRANDO VAS BUSCA A TUL PENAS CONSUELO AHORRA GASTOS Y DESVELO PON COCINA DE GAS

HOTEL ALICANTE-BARCELONA. Ronda Universidad 4. Teléfono 14745. (Antigua Pensión Alicantina). Director Gerente Vicente Lloret

Gran Comfort, Agua corriente fría y caliente.-Teléfono en todas las habitaciones.-Comidas saas. Régimen vegetariano si se desea. A 50 metros de la Plaza de Cataluña. Precios moderados. Se habla francés-On parle français

Casa. Se vende de 6 metros por 20 en la calle Chapalangarra 146, (Carolinas). Razón en la misma o en esta Administración.

Cerca a la Estación M. Z. A. SE ALQUILA ALMACEN DE 250 METROS CUADROS EN O'DONNELL, 8. RAZON: O'DONNELL, NUMERO 10

COMPRAD UNICAMENTE. CREMA PARA EL CALZADO. SERVUS CON ABRIDOR. Productos Químicos Hispano Lubszynski. BADALONA

Lea Vd. El Luchador

# Deportivas

## Crítica positiva

### El Hércules, resurge

Hubo momento que el equipo herculano parecía estar destinado al fuego purificador de una foguera... Nosotros no perdimos las esperanzas. Tal vez porque conocíamos sus defectos y confiábamos en su corrección. He aquí nuestro punto de vista, que no admite discusión, ni por parte de todos esos «sabios» que son «hinchas» a ultranza.

Primero la famosa línea delantera: «Por qué no «carburaba» estando este año constituida por jugadores de mejor clase? Los motivos no por sencillos son más conocidos: antes, la avanzada del Hércules tenía un conductor, que era Tatono. Ahora, además de Tatono, está Morera.

Y como Morera es jugador que reúne entre el balón, porque lo domina y «dribla» mejor de ahí que una línea que no puede tener más que una dirección se viera rota por los dos lados. Si la delantera del Hércules hubiese contado con un delantero centro «de poder», que anulara las iniciativas individualistas de los interiores, la influencia de estos no se reflejaría en el funcionamiento armónico del ataque.

Y es todo lo contrario, porque Blázquez tiene un juego que, lejos de emplear el poder se sirve de las mismas armas: la astucia (eso que llaman en fútbol y en toros «la inteligencia»), la colocación, el marro, el desmarcado a tiempo, el rozar la pelota, el aprovechamiento de lefeco en el balón y los flacos del adversario...

El domingo último se hizo escuela de esa clase habilidosa de juego, que es, sin duda, la característica del juego español: rapidez, habilidad, desreza, maestría en el toque de balón, oportunidad e improvisación.

Ello quiere decir que la línea delantera del Hércules se va acoplando, porque el entusiasmo, la moral del equipo permite una inteligencia entre los atacantes, que ceden de su iniciativa personal en favor del conjunto.

Por eso «carbura» el asalto alicantino.

«Pero «carbura» toda la línea? No; faltan los extremos. Mendizábal es el mal menor.

Pero no es el extremo izquierdo que necesita el Hércules.

Ni tampoco el derecho.

El extremo derecho no puede ser otro que Iries, dentro de los jugadores que tiene el Hércules. Pero Iries no tiene, en este momento «su moral». Conserva sus buenas cualidades físicas, incluso «su prudencia», cosa que no ha impedido a los grandes extremos, ser

«extremos grandes».

«Pero es que los técnicos del Hércules también están obligados a inyectar amor» a sus jugadores?

Ellos verán lo que hacen. Pero Iries, para volver a ser lo que fué no necesita más que eso, recuperar su tónica espiritual.

¿Y de Gomila?

«Pues Gomila es más «extremo izquierdo que Mendizábal».

«El «hondero mallorquín» tiene músculo, flexibilidad, rapidez, toque de balón, «chut», «dribling» «sprinto»...

«La faltan kilos como jugador, pero el peso le sobran a los extremos.

Y, a falta de otro, Gomila puede servir al Hércules quitándole un defecto: el de levantar el balón. Gomila pierde a mayoría de «sus balones» porque se empeña en jugar por alto, en vez de «amatar» el bote y serpentear el pelotón a ras de tierra como el «gitano» Roldán, pues gracias a eso, el famoso «Culona» sevillano —el viejo maestro!— podrá tirar algunos años más comprometiendo las metas de los campos andaluces...

La línea media está bastante bien. La lentitud de Rosalench (no «Rosalen») está compensada (nada más que compensada, desgraciadamente!) por su regularidad, temple y juventud.

Contra el Levante, esa perseverancia y ese «machaqueo» del catalán rompieron la resistencia de la «media» contraria.

Salas, no obstante su baja estatura, hizo en partidos pasados un esfuerzo gigantesco. Y ahora está dormido sobre sus laureles...

Salvador es más eficaz que Mujica, por ahora.

Maciá, cumple, sigue siendo un valiente difícil de salvar.

Goyeneche, de arrollador entusiasmo, cada partido se afirma mejor sobre su actuación precedente.

Pérez sigue siendo una incógnita, si bien una incógnita de gran voluntad y entusiasmo.

«Podemos confiar en un resultado, bueno ante el Valencia?»

Recuperada la moral de los «merengues» de Mestalla, nosotros no responderíamos más que de «la moral», del entusiasmo de los «alicantinos». No vale dejarse impresionar demasiado por el tanteo contra el Murcia, pues no jugó el equipo del Murcia...

De ahí, hasta conseguir el tanteo que necesitamos para clasificarnos y... para clasificar al Murcia (cosas del Destino!), eso solamente puede decirlo, en fútbol, el marcador...

### En la mesa del café

«Ya tenía ganas de poder escribir bien del Hércules!»

Si juegan siempre como ese segunda parte del partido del domingo, pueden darse por satisfechos toods.

Vaciaremos, pues, eso de las alabanzas.

Blázquez entró, chutó, regateó, repartió y jugó como los propios ángeles (suponiendo que los ángeles jueguen bien al fútbol).

Tatono ya está a tono y Morera es algo así como el «desideratum» vestido de futbolista.

Eso es todo en cuanto a la delantera, pues el Hércules sigue sin extremos de verdadera clase.

Iries no está en su momento y Mendizábal ya dije el otro día que para juzgarlo esperaba que tuviera alguien enfrente. Y no me negarán que el domingo jugó mucho... el medio que lo marcaba.

Hay un muchacho en la media del Hércules que tiene un juego muy poco vistoso, pero que es el más efectivo de toda la línea.

No hace falta decir que me refiero a Salvador.

Goyeneche será un «gran defensa» cuando todas esas pelotas que se le van fuera del campo, las tire a donde están sus compañeros.

Mientras tanto es un defensa con un gran chut, un gran entusiasmo, pero que tira las pelotas a la grada.

El Levante juega muchísimo, pero no meten goals (por lo menos en Alicante).

Por desgracia—la suerte de la desgracia—para ganar esos dos puntitos hay que meter tantos, o por lo menos, para ganar la mitad, no dejarse meter.

Balaguer. Nombre de árbitro de fútbol que no sabe arbitrar.

Eso es lo que demostró el domingo sobre el verde césped de Bardin.

«¡Ah! y menos mal que no se le ocurrió decir que aquellas manos de Calpe no era penalty, sino gol.

«Porque al decir a algunos «entendidos»...

Me ha telefonado un «amigo» diciéndome que me meta con Arauc-Ripoll. Entre otras cosas, me dijo que no se creyera Enrique que era fotogénico y tal.

Quando iba a contestarle cortó y por eso lo hago desde aquí.

Yo «amigo» he firmado el armisticio con el montemarino cien con cien (doscientos), así es que por ahora la paz está con nosotros.

A propósito del Montemar. Este abnegado club una vez más, va a prestar una gran ayuda al deporte local.

Van a organizar un campeonato de hockey local y como quiera que los demás equipos —F. E. C., U. A. A. E. M. etc.— no tienen jugadores de clase, el Montemar dejará a unos cuantos de sus jugadores a los restantes equipos, para animar este futuro torneo o campeonato.

«Eso es ser amantes del deporte!»

El domingo que viene hay nueva mente boxeo.

Paiza, Gutierrez, Torregrosa, Ibáñez y otros serán los encargados de pegarse.

El idolo—Latorre, claro—descansa

esta vez para entrenarse a fondo, con vistas a su combate con Bartis.

Si, si con Bartis y muy pronto. Este Hernández...

A la salida del fútbol dos delante de los gusanos de seda hablaban entusiasmados de sus simpáticos bichitos y uno de ellos se lamentaba de que no encontraba alimento para los suyos y el otro le dijo: «Yo ya tengo resuelto ese problema. Voy a hacer a mis gusanos socios del Hércules, pues allí hay «morera» para rato».

Perdón, no es mía la culpa.

Y ¿saben ustedes cual es la exclamación de moda? Pues la que el otro día a un señor que le decía a otro, con quién estaba discutiendo. Esta: «¡Vaya usted a... straparlo!».

NOMAR

FEDERACION CULTURAL DEPORTIVA OBRERA

Campeonato local de fútbol año 1935-36

Resultados obtenidos el domingo 27 de Octubre.

Gimnástico de San Blas, 1; Santa Cruz F. C., 3.

C. D. Nacional, 0; C. D. Castellón, 2.

Relámpago de Benalua, 3; C. D. Los Angeles, 4.

El domingo por la mañana en el campo de la Gimnástica se jugó un partido entre el 1.º de Mayo y el Graviña, venciendo los últimos por dos a uno.

El primero en marcar fué el 1.º de Mayo con un gol que no fué legal y terminó el primer tiempo con el resultado de uno a cero a favor del 1.º de Mayo. En el segundo tiempo los jugadores del Graviña Amando y Julio marcaron por el Graviña consiguiendo la victoria.

Destacaron por el 1.º de Mayo el portero y Santana II y por el Graviña los diez jugadores que defendieron los colores con gran tesón. El equipo vencedor se alineó de la siguiente forma.

Gardel; Julio, Gorduras II; Joaquín, Antonio, Biaya; Montalba, Gorduras I, Armando y Morsí.

Fútbol modesto

El domingo, correspondiente al campeonato organizado por el Nautic Club Alicantino contendieron el equipo organizador de este torneo y el Club Deportivo Júpiter, ambos equipos iban igualados a puntos lo que hacia pensar a nuna buena tarde de fútbol; a las órdenes de Rafael López dió comienzo el encuentro que resultó muy entretenido por las diversas y emocionantes jugadas realizadas por ambas partes que se hacía prevenir que ni que ni iban haber vencedor ni vencedor como así hubiera sucedido a no ser por el jugador del Júpiter, Quesadita (que debutó en este equipo) lograr el primero y último goal de la tarde que le valió la victoria para su Club.

Con este resultado se clasifica en primer lugar con 11 puntos seguido de Club Deportivo Mercantil con 10 puntos y a continuación el Nautic, Graviña, 1.º Mayo y P. Alicante con 9, 8 y 4 puntos respectivamente.

Para vivir en familia

señora viuda honorable admitiría dos señoras o señoritas. Razón calle Navas 29, 1.º.

Las mejores producciones las verá usted en el IDEAL CINEMA

**Central**  
Avd. Méndez Núñez

Sesión desde las 6 tarde

HOY

Estreno de la preciosa producción hablada en español

**Vivamos de nuevo**  
por Anna Sten y Fedric March

Un complemento

**MONUMENTAL**  
Avd. Alfonso el Sabio

Sesión desde las 6 tarde

HOY

El film Paramount

**Mi vida entera**  
por Fedric Marchi y Miriam Hopkins

La producción A. A.

**POR TU AMOR**  
por Franco Foresta Butaca 0'40

**Teatro Principal**  
Plaza de Chapi

A las 6 de la tarde

La preciosa produce Metro Goldwyng en español

**DES LICES**  
por Norma Shearer y Robert Montgomery

Un complemento

DOCTOR

**Juan M. Santolalla**  
Enfermedades del corazón y Pulmones  
Del Hospital Provincial y de la Beneficencia Municipal  
Consulta todos los días, excepto los domingos, de diez a una  
GARCIA HERNANDEZ 46

EN EL IDEAL CINEMA  
HALLARA CALEFACCION Y RENOVACION DE AIRE

**Se necesitan vendedores**  
capacitados para trabajar en esta plaza, a la comisión, acreditada marca de receptores de radio.  
Dirigirse, por escrito, al Apartado de Correos número 67.

**Gran Hotel Samper**  
Comedor de primer orden  
Habitaciones al mar  
American Bar · · · Café · · ·  
Paseo de los Martires

**Linea de automoviles**  
Elche-Alicante  
SALIDAS

DE ALICANTE	DE ELCHE
8	8'15
11	9
12,15	12,15
15,30	14,30
17	15
18,30	18'30

Administraciones: Elche, Plaza Mayor.—Alicante, Calle Villegas número 2 antigua Diputación

SI DESEA VD. ADQUIRIR MUEBLES DE CALIDAD Y A PRECIOS REDUCIDOS, NO DEJE DE HACER SUS COMPRAS EN

**LA ASPENSE**

VISITE LA EXPOSICION EN ERETA ALTA, NUM. 7 ELCHE Y SE CONVENCERA

**Viuda de Chápuli**  
Alquiler de bocoyes vacios

**SALON ESPAÑA**  
Avenida A. el Sabio

HOY  
Gente alegre  
La emisora fantasma

**Despacho Central de los ferrocarriles de Madrid y Zaragoza y Alicante**  
ASPE

Los concesionarios de estos servicios hermanos Seller Seller, ponen en conocimiento del Comercio y la Industria de Aspe, el establecimiento de este servicio entre esta población y la Estación de Novelda, entre esta y las redes ferroviarias de toda España; en cuyo coste de transportes encontrarán las máximas facilidades, comodidades y economías.  
Consulten nuestras tarifas y se convencerán. — ALICANTE

EL IDEAL CINEMA ES EL MAS ELEGANTE DE ALICANTE

**DR. AGULLÓ (SANTIAGO)**  
Especialista del sistema nervioso

DEL HOSPITAL Y MANICOMIO PROVINCIAL POR OPOSICION

Ex-Médico Especialista de varios Sanatorios y Facultades de Suiza, Francia, Alemania y Rusia

Ha trasladado su consulta de la calle de Calatrava, al Paseo de los Mártires 1, (Casa Carbonell), Teléfono 1479

Lunes, Miércoles y Viernes: de 4 a 6; Martes, Jueves y Sábado, de 11 a 1

**Oposiciones para Policia**

Para mayores de 21 años y menores de 35

Sueldo inicial 3750 pesetas e indemnizaciones

No se exige título. Los aprobados tomarán posesión en los cargos sin pasar por la Escuela de Policia

Preparación en la Escuela Modelo Calderón 24

CORRESPONSALIA en la provincia de la ACADÉMIA MURO DE MADRID, Arrieta 8

**Automóviles "ADLER,"**  
8 - 11 y 17 HP.

**EL VENCEDOR DE LAS CURVAS**

Suspension de cuatro ruedas independientes

Motor flotante

**AGUSTIN MORA.-Alicante**

**Hotel Palace**

BAR - GRILL

SERVICIO A LA CARTA

Entrada por el Hotel y Calle Gravina

Abierto hasta las 2 de la madrugada

De mucho interés a todas las familias

A partir de esta fecha ofrece LA CASA HUESCA, Sagasta 16 y Castaños 3, SANDALIAS PARA NIÑOS Y SEÑORA a los precios siguientes:

Calceta	Lavables
16 al 19 2.00	16 al 19 2.95
20 al 23 2.50	20 al 23 3.75
24 al 25 4.20	24 al 26 4.50
27 al 29 4.00	27 al 29 5.50
30 al 33 4.90	30 al 33 6.50
34 al 37 5.40	34 al 37 7.50

Además presenta una gran colección en CAMISAS DE CABALLERO a precios baratísimos como también unas magníficas colecciones en SOSTENES y FAJAS DE SEÑORA, abanicos, perumería, velos de tul y todo lo concerniente al ramo de MERCERÍA.

**IDEAL** El local más cómodo y elegante de Alicante

Avda. Zorrilla

PARA HOY

La preciosa producción

**UNA NOCHE DE AMOR**

**¡La Porra!** López Torregrosa 1

Demostrará usted su buen gusto comprando en esta casa.

No lo olviden, López Torregrosa, 1

Novedades y baratura.

**CASA LA PORRA**

Visite usted las Oficinas de **GAS ALICANTE** y pida presupuestos de instalaciones

**FAÇADIN**

Insuperable pintura al agua especial para exteriores

Resiste la lluvia, el sol, el frío. Con el «FAÇADIN» puede pintarse sobre cal, piedra, cemento, estuco mortero, ladrillo, modera molde etc.

Pedir carta colores, folletos, detalles y precios en las droguerías de **Desiderio Reig. ALICANTE**

**Ahorre tiempo y dinero**

Haciendo sus facturas en el Despacho Central

Si lo desea se pasa a facturar en su propio domicilio

Los talones se entregan en el acto,

Pida detalles al Teléfono 1817

**TRANSPORTES CONCA**  
DESPACHO CENTRAL DE LOS FERROCARRILES



**Antonio Arques Chaques**

Se complace en comunicarles que ha TRASLADADO su establecimiento de MAQUINARIA, ELECTRICIDAD, RADIO, y CALEFACCION CENTRAL a la calle de SAGASTA NUM. 53, y sus oficinas a la calle del CID, 10.